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Mooyab «Anzeopay

Brimonuute gericteusa: 4,17 1 0,6 -3,8.

Ha xoopauHaTHO# mpsiMoii OTMEYeHbI Ynciaa a, b u c.
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W3 crnenyromumx yTBepKaeHU BbIOEpUTE BEPHOE.
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YnupocTute BbIpakeHUE

1) 8 2)5 4) 5 -3

Pemmte ypaBHeHne 4x” =7x—3. Ecim kopHeil HECKOIBKO, TO B
OTBETE YKOKHUTE MEHBIIIHI KOPEHb.

Ha pucynke usobpaxen 1ty
rpaduK KBaJapaTHUYHON
¢bynkuuu. Kakas uz
NEPEYHCICHHBIX POPMYIT
3a/1aeT 3Ty PyHKIHI0? \ /
1) y=—x’—6x-4

2) y=x2—6x+4 \ﬂ /
3) y:1x2—2x+4
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4) y=-3x"+18x+4 4| -p |0 4 1o [
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ApudmeTrueckas mporpeccus 3agaHa CleayIOIIMH YCIOBUSIMU:
a; =3,d=2. Haiinute cymMMy mepBbix 22 €€ 4JICHOB.
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TpenupoBounasi padora mo matematuke. 'MA-2013

Haitnure 3HaueHue Boipaskenus |2a — 2b|, ecmu b —a =-5,6.

Xy—6=0,

X+y-5=0.

Ilycts (X1, y1), (X2, y2) — pellicHUs: JaHHOU CHUCTEMBL. B oTBeTe
YKQXKUTEC CYMMY X1 + V1 + X2+ yo.

Pemnre cucreMy ypaBHEHHN: {

Mooyav «I eomempusy

VYKaXuTe pUCYHOK, Ha KOTOPOM U300paskeH OCTPOYTOJbHBIN
TPEYTOJIbHUK.

1) 2)

700 407

3)

60°

CTOpOHA TIPaBUIILHOTO YeThIPEXyrolbHIKa paBHa 6v/2cM. Haiinure
paaryc OMUCaHHOW OKOJIO 3TOT0 YEThIPEXYTOJIbHUKA OKPY>KHOCTH (B
CaHTHMETpax).

JIMMHBI IPOEKUUN KAaTETOB NIPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA Ha
runoTeHy3y pasHsl 6 u 18. HaliquTe 1iuHy MEHbILIEr0 KaTeTa 3TOro
TPEYroJIbHUKA.



12 B pombe ABCD, u300pakeHHOM Ha pUCYHKE,
muaronann AC =8, BD = 12. Haiigure
wiomaab pomoa.

13 Vkaxure HOMEpa BepHBIX yTBepxaAeHUNA. Eciu nx HeCKoIbKo, TO
3alMChIBAlTE UX B IOPSAAKE BO3pACTAHUS.

1) JIBe XOpIbl OKPY)KHOCTH, IEPECEKAIOLIUECS B TOUKE,
OTIIMYHOH OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH, JEJIATCA €10 IOIO0JIaM.

2) XopIa OKpYyXHOCTH, NEPICHIUKYIISPHAs IPYTOi XOpAe TOH
K€ OKPY)KHOCTH U IPOXOASINAs YEPE3 €€ CEPEUHY, SBIACTCS
JUaMETPOM OKPYKHOCTH.

3) bBuccekrpuca yria napauienorpaMma OTCEKaeT OT Hero
IIPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK.

4) BpicoTa paBHOOCIPEHHOIO TPEYrOJIbHUKA, IPOBEACHHAS K OC-
HOBAHUIO, JIEJIUT €0 Ha JBa TPEYTOJIbHUKA C PABHBIMHU
epUMeTpaMu.

Mooyab «Peanvnas mamemamukay

14 Tosap noctynui B npoaaxy 1o mnede 2500 p. B xoHiie kaxmaoii
HeJeu 1ieHa ToBapa noHmwkaetcs Ha 10 %. Ckoabko OyeT CTOUTH
3TOT TOBap uepe3 17 nuei?

15 Ha pucynke n3o6paxkeH rpaduk IBUKEHHS JBYX aBTOMOOMIIEH:
NEPBOro — U3 NMyHKTa A B MyHKT B, BTOporo — u3 nyHkra B B myHKT
A. (ITo ropu3oHTaIBHON OCH OTKJIABIBAETCS BPEMS, IPOIIEIIEE C
MOMEHTA HayaJla IB)KEHUS — B MUHYTax, a [0 BEPTUKAJIbHONU —
paccTosiHUe, IPOMIEHHOE 3a 3TO BPEMS — B KM.)
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Kakoe paccrosiHue npoiiieHo nepBbIM aBTOMOOUIIEM 3a BpEMs,
KOTOpOE BTOPOI aBTOMOOUJIb 3aTpaThiI HA BECh MTyTh?

Kene3HomopoxKHBIN OUIET AJist B3pOCTIoro cTout 780 pyoiieid.
CroumocTs OumneTa s MKOJbHUKA cocTaBisieT 50% OT cTouMocTH
owera 11s1 B3pocoro. ['pynma coctout u3 19 mkoasHUKOB U 3
B3pocibiX. CKOIBKO pyOJeit cTosT OUIeTsl Ha BCIO TPYIITY?

Hcnonp3ys naHHble, IPUBEACHHBIEC HA PUCYHKE, HAIIUTE BBICOTY
MauThl (B M).

A

C 32mMm 8,8 M B



18 Ha nuarpamme nokasaH cOCTaB IPOAAK KHUKHOIO Mara3uHa 1o 22 W3 nyHkToB A u B, paccrosiHre Mexay KoTopsiMu paBHo 100 km,
U3J1aTEIbCTBAM. OJIHOBPEMEHHO HABCTpeUy JIPYr IPYry BbleXalli JABa BEJIOCUIIEINUCTA.
Yepes 5 yacoB nocie BblE3a BEJIOCUIIEAUCTEI BCTpeTHuCh. [locne
BCTPEUN OHU MIPOJOJIKUIIN ABHKEHUE, IPU ATOM CKOPOCTh IIEPBOTO
BEJIOCHUIIEIUCTA, €XABILEro U3 IMyHKTa A B MyHKT B, ocTanack
IIPEKHEHN, a CKOPOCTh BTOPOTO, €XaBIIETO U3 MMyHKTa B B MyHKT A,
R BO3pociia Ha 4 KM/4.
B Sxzamen Haiinute nepBoHa4anbHyIO0 CKOPOCTH BTOPOT'O BEJIOCUTIEIUCTA (KM/1),
€CJIM U3BECTHO, YTO MEPBBIN BETOCUIIEAUCT NMPUOBbLT B MyHKT B Ha 1 4
40 MuH paHblIe, Y4eM BTOPOH — B MYHKT A.

B Mup
M Mobyc

VKayKuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEIKICHHIL: 23 Tlpsmasi 2X—3Yy=C,rae ¢ — HEKOTOPOE YUCIIO, KacaeTcs

1) Haumenblne npoaaku y U3aTeNbCTBA «IK3aMEH».
2) HawuOounpime npoiaxu y uzgatenbersa «Mupy.

3) Ipopaxu uznatensctBa «Mup» okoino 25%. KOOPJAMHATBI TOUKH KaCaHUs.
4) Ilponaxu uznatenbcTBa «COBPEMEHHUK» MEHbIIIE U3aTENIbCTBA

«['mobyc»
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Mooyab «I'eomempus)

19 'V 6abymku 20 vamek: 11 ¢ KpaCHBIMU IIBETaMH, OCTAJIbHBIE C

cuHMMU. baOyiika HamuBaeT 4ail B CilydyaliHO BBIOPAHHYIO YalIKYy. 24 B paBHOOCAPCHHBIH MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJILHUK BITUCAH TIPSI-
Haiiiure BEPOATHOCTB TOTO, YTO 3TO OYy/ET YAlIKa C CHHUMH MOYTOJIBHUK TaK, YTO OHH UMEIOT 001uit yron. CTOpOHBI IPSIMO-
[BETAMU. YroJbHUKA OTHOCATCS Kak 1:5. Haliqure 60nbIyto CTOPOHY TIpsi-

MOYTOJIbHUKA (B CM), €CJIM KaTeT TPEYTOJIbHUKA paBeH 12 cM.
20 3nHas qIMHY CBOETO Iara, 4eJ0BEK MOXKET MPUOIMKEHHO MTOJACUUTATD

NPOHIEHHOE UM paccTosiHue S mo popmyse S =nl, rae N —gucno 25 Jlau npaBuibHbI BocekMuyronsHuk ABCDEFGH. JlokaxuTe, 4To
[1aros, | — nuna mara. Kakoe paccTosiHue mpories 4eyioBek, tpeyronbHukd ADE u AFE paBnsl, a npsambie DF u AE niep-
ecima | =70 cm, n =2500? OTBeT BBIPa3UTE B KUIOMETPAX. NEHANKYJISPHEL

Yacts 2 26 Haiinure momanas ocTpoyroibHOro Tpeyroiasauka ABC, ecnu

Mooyab «Anzeopay n3BecTHO, uTo yrout BAC paBen 45°, AB = 10\/5 , 2 MEIaHa

AM =13.

2
21 TIlycth x1 W X, — KOPHU KBaJpaTtHOTO ypaBHeHHs 3x° + 7x — 5 =0.
He Beruucnsst x; ¥ xp, HaliuTe 3HAUCHUE BHIPAKEHUS

9%/ X, + 9%, X5
XX,

JlauHblii TecT co3aH Ha ocHOBe «CrenuuKanii KOHTPOJIbHBIX H3MEPUTENIBHBIX MATEPHAIIOB Uit ipoBeaeHus B 2013 romy rocy1apCTBeHHOM (HTOrOBOM) aTTeCTallln
(8 HOBOI1 hopme) o MATEMATUKE ...»

B Tecre GbUTH UCITOIB30BaHBI BOPOCH U3 «OTKphITOro 6aHka 3amanuit» http://mathgia.ru/or/gial2/Main.html
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